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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  

ФОНДАЦИЈЕ МИЛАНА СТЕФАНОВИЋА-СМЕДЕРЕВЦА И СУПРУГЕ ДАРИНКЕ  

У 2021. ГОДИНИ 

 

У 2021. години конституисан је нови Одбор Фондације, који чине следећи 

чланови: др Соња Јосиповић, доцент, проф. др Гордана Кокеза, проф. др Радомир 

Мијаиловић, др Данијела Максимовић-Иванић, научни саветник и Мирослав Дешић, 

студент. За председника Одбора Фондације изабрана је др Данијела Максимовић-

Иванић, научни саветник, а за заменика председника, проф. др Гордана Кокеза. 

Испуњене су све обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском року, а 

које се односе на пријаву промена података о Фондацији.  

Одбор Фондације је у 2021. години одржао једанаест седница и по 

расписаном конкурсу доделио седам стипендија студентима у месечном износу од 

10.000,00 динара за период од десет месеци. 

Усвојен је Извештај о раду у 2020. години, Финансијски извештај за 2020. 

годину, Ребаланс Финансијског плана за 2021. годину и Финансијски план за 2022. 

годину. Испуњене су све обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском 

року, а које се односе на финансијско пословање. 

Одбор је током 2021. године донео Списак набавки на које се ЗЈН не 

примењује, на основу ког је спроведено седам набавки. Усвојен је и годишњи попис 

имовине и обавеза Фондације за 2020. годину. 

Одбор Фондације предложио је Комисији кандидате за добитнике Плакете 

„Лука Ћеловић Требињац“ и захвалница у 2021. години. 

У 2021. години осигурана је имовина Фондације и извршене су две 

периодичне контроле мобилних уређаја за гашење пожара у објекту, а управнику 

Стамбене заједнице Теразије 39 упућен је позив да у име стамбене заједнице преузме 

ову обавезу, у складу са Законом о становању и одржавању зграда.  

Током године није било озбиљно заинтересованих кандидата за закуп стана 

број 7. 

На основу Решења Привредног суда, бившем кориснику локала извршена је 

записничка предаја покретних ствари, раније пописаних од стране извршитеља. 

Актуелном закупцу локала продужен је рок закупа до 31. децембра 2022. године, а 

закупцу пословног простора, коме је дата и сагласност за постављање информативне 

табле на фасади изнад улаза у зграду, рок закупа је продужен до 31. децембра 2027. 

године. 

Расписан је конкурс за доделу шест стипендија за школску 2021/2022 годину. 

 

 

                                                              ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА ФОНДАЦИЈЕ 

                                                  др Данијела Максимовић-Иванић, научни саветник, с.р. 

 
                (На основу Одлуке Одбора Фондације 03-06 Број: 06-588/3-22 од 4. марта 2022. године) 


